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Скорочення та умовні позначення 

ДСС, статистичне 
спостереження 

– державне статистичне спостереження; 

ЄС  – Європейський Союз; 

КВЕД – Класифікація видів економічної діяльності; 

КІСЕ – Класифікація інституційних секторів економіки; 

НПП – Номенклатура продукції промисловості; 

РСО – Реєстр статистичних одиниць; 

СРП – Статистичний реєстр підприємств; 

Т – рік, у якому формується сукупність одиниць державного 
статистичного спостереження; 

ТОД – територіальні органи Держстату; 

форма № 1-П 
(місячна) 

– форма № 1-П (місячна) "Звіт про виробництво 
промислової продукції за видами"; 

форма № 1П-НПП 
(річна) 

– форма № 1П-НПП (річна) "Звіт про виробництво та 
реалізацію промислової продукції". 
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I. Вступ 

1. Метою проведення ДСС щодо виробництва та реалізації промислової 

продукції за видами є формування річної статистичної інформації про 

виробництво та реалізацію промислової продукції за видами суб’єктами 

господарювання, які здійснюють промислову діяльність на території України, 

для інформаційного забезпечення аналізу розвитку промисловості країни, 

формування енергетичного балансу. 

Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади та 

місцевого самоврядування, науковці та дослідники, засоби масової інформації, 

міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи. 

 

2. Методологічні положення враховують вимоги, викладені в Регламенті 

(ЄС) 2019/2152 Європейського Парламенту та Ради від 27 листопада 2019 року 

про європейську статистику бізнесу в частині статистики промислового 

виробництва (PRODCOM) [18], Регламенті (ЄС) 2020/1197 від 30 липня 2020 

року щодо встановлення його технічних специфікацій та домовленостей у 

частині статистики промислового виробництва (PRODCOM) [19], Регламенті 

ЄС № 1099/2008 Європейського Парламенту і Ради від 22 жовтня 2008 року про 

статистику енергетики (зі змінами) [20]. 

 

3. ДСС проводиться відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну 

статистику" [1] та відповідає зобов’язанням України щодо імплементації статті 

355 Глави 5 "Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань 

щодо надання вчасних та надійних даних, які можна порівняти на 

міжнародному рівні.  

 

4. ДСС проводиться з річною періодичністю.  

 

5. Для цілей Методологічних положень терміни вживаються в значеннях, 

наведених у статтях 1, 8, 9, 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1],  

пунктах 5, 9, 11, 12, 13, 15, 20, 33, 42, 44, 60, 67, 73, 75 Глосарія до плану 

статистичного спостереження [6], розділі 1  Методологічних положень 

державного статистичного спостереження "Реєстр статистичних одиниць" [7], 

розділі 1 Методики розрахунку інтегрального індексу виробництва 

(ураховуючи індекси промислової та будівельної продукції) [12], 

Методологічних примітках до Переліку промислової продукції для ЄС [16], 

Керівництві зі статистики енергетики, МЕА/Євростат/Європейська Комісія 

ООН [17]. 

ІІ.  Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що 

поширюються 

1. Явищем, яке досліджується в цьому спостереженні, є виробництво та 

реалізація підприємствами-виробниками промислової продукції за видами 
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відповідно до Номенклатури продукції промисловості (НПП) [14] (базується на 

Переліку промислової продукції для ЄС (PRODСOM) [16], а також містить 

енергетичні види продукції), по видах продукції, які обстежуються з річною 

періодичністю. 

 

2. Для відстеження цього явища в межах ДСС формуються такі показники: 

 

1) кількість виробленої промислової продукції в натуральному вираженні 

(показник відображає кількість виробленої промислової продукції (валове 

виробництво), уключаючи продукцію, призначену для подальшого перероблення 

в межах одного підприємства, продукцію, вироблену для власних потреб 

підприємства, та продукцію, вироблену із сировини замовника); 

 

2) кількість виробленої промислової продукції із сировини замовника в 

натуральному вираженні (показник відображає кількість промислової продукції, 

виробленої із сировини, наданої замовником); 

 

3) вартість робіт із перероблення сировини замовника (показник відображає 

вартість виконаних робіт із виробництва промислової продукції із сировини, 

наданої замовником); 

 

4) кількість реалізованої промислової продукції в натуральному вираженні 

(показник відображає кількість реалізованої промислової продукції, виробленої 

із власної сировини (незалежно від періоду виробництва)); 

 

5) вартість реалізованої промислової продукції (показник відображає 

вартість реалізованої промислової продукції, виробленої із власної сировини 

(незалежно від періоду виробництва), та вартість промислових послуг 

(виконаних робіт з оброблення продукції, ремонту й технічного 

обслуговування, установлення та монтажу).  

 

3. Показники ДСС, визначені підпунктами 1, 2, 4 пункту 2 розділу ІІ, 

формуються за видами промислової продукції та в одиницях вимірювання 

відповідно до НПП; показники, визначені підпунктами 3, 5 пункту 2  

розділу ІІ, – за видами згідно із НПП у тисячах гривень   

Формування показника ДСС, визначеного підпунктом 1 пункту 2  

розділу ІІ, здійснюється в цілому по Україні та по регіонах (за Кодифікатором 

адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад 

(КАТОТТГ) [13]); показників, визначених підпунктами 2–5 пункту 2  

розділу ІІ, –  у цілому по Україні.  

 

4. Показники, що поширюються за результатами ДСС, та їх розрізи 



7 

 

 

(деталізація) наведені в додатку 1 до Методологічних положень.  

ІІІ. Об’єкт і одиниця статистичного спостереження 

1. Обʼєктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є 

суб’єкти господарювання, які виробляють промислову продукцію та діяльність 

яких (основна та/або другорядна) за КВЕД належить до секцій B, С, D, Е, а 

також інших секцій – за наявності в підприємства ліцензії/дозвільного 

документа з виробництва певного виду промислової продукції. 

 

2. Для проведення ДСС використовується комбінація статистичних 

методів, а саме проведення обстеження безпосередньо одиниць ДСС із 

використанням методу несуцільного вивчення сукупності – відсікання та 

використання даних інших ДСС. 

 

3. Одиницею статистичного спостереження є юридична особа (її 

відокремлений підрозділ), фізична особа-підприємець. 

 

ІV. Джерела та методи отримання інформації статистичного 

спостереження 

Джерелами інформації ДСС є:  

інформація, отримана від респондентів, за формою № 1П-НПП (річна), 

опис якої наведено в додатку 2 до цих Методологічних положень. Зазначена 

інформація отримується наприкінці лютого року, наступного за звітним, в 

електронній формі; 

дані ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва 

промислової продукції за видами" щодо кількості виробленої промислової 

продукції фізичними особами-підприємцями, а також юридичними особами (їх 

відокремленими підрозділами) у частині аналізу та компенсації відсутніх даних, 

які отримуються наприкінці січня року, наступного за звітним, в електронній 

формі; 

інформація ДСС "Реєстр статистичних одиниць", яка використовується для 

формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного 

спостереження, що вивчається, та сукупності респондентів ДСС і отримується в 

другій декаді листопада року T в електронній формі. 

V. Сукупність одиниць статистичного спостереження,  

що вивчається 

1. Формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного 

спостереження, що вивчається, та сукупності респондентів ДСС відбувається у 

грудні року Т на державному рівні (для отримання інформації безпосередньо 

від респондента). 
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Генеральна сукупність одиниць статистичного спостереження формується: 

 

на основі РСО (у частині СРП) та включає одиниці, які є активними станом 

на 01 листопада року T і відповідають таким критеріям: 

тип статистичної одиниці: місцева одиниця за видом економічної 

діяльності (за винятком структурних підрозділів підприємств); 

інституційний сектор економіки відповідно до КІСЕ підприємства, 

частиною якого є місцева одиниця за видом економічної діяльності: S.11 

"Нефінансові корпорації"; 

види економічної діяльності згідно із КВЕД: секції B (крім класів 09.10, 

09.90), C, D (крім класів 35.12–35.14, 35.22, 35.23), клас 38.32 секції Е, а також 

інші секції – за наявності в підприємства ліцензії/дозвільного документа з 

виробництва певного виду промислової продукції, яке відповідно до чинного 

законодавства підпадає під державне регулювання. 

 

2. Сукупність одиниць ДСС, що вивчається, формується на основі 

генеральної сукупності. 

До сукупності одиниць, що вивчається, не включаються: 

одиниці, які подавали звіти з відсутніми даними або не звітували протягом 

років T-1 і T із причин, пов’язаних із відсутністю здійснення промислової 

діяльності (одиниця не здійснює вид економічної діяльності, який 

спостерігається; одиниця реорганізована/у стадії реорганізації або передала 

виробничі фактори іншій одиниці), а також якщо за одиницю звітує інший 

респондент; 

одиниці із середньою кількістю працівників 49 осіб і менше з відсутніми 

обсягами реалізованої продукції (товарів, послуг)/чистого доходу від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг), які не були включені до генеральної 

сукупності, сформованої в роках T-2 і T-1. 

 

3. На підставі сукупності одиниць статистичного спостереження, що 

вивчається, формується сукупність респондентів ДСС, до якої включаються 

юридичні особи та відокремлені підрозділи юридичних осіб, яким відповідають 

одиниці, що наявні в сукупності одиниць статистичного спостереження. 

Очікується, що середній рівень відповідей респондентів становитиме 80%. 

 

4. Актуалізація сукупності одиниць статистичного спостереження, що 

вивчається, і сукупності респондентів ДСС не здійснюється. 
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VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного 

спостереження 

1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання даних, що надійшли від 

респондентів, які проходять відповідні стандартні процедури, у тому числі 

контроль повноти введення даних, арифметичні та логічні контролі первинних 

даних, перевірка правильності співвідношення окремих значень показників, 

порівняння значень показників у динаміці, порівняння даних щодо  

кількості виробленої промислової продукції з даними за цим показником  

у формі № 1-П (місячна) ДСС "Показники короткотермінової статистики 

виробництва промислової продукції за видами", у частині аналізу отриманих 

даних.  

Для забезпечення якості даних, у разі виявлення неузгодженостей, може 

здійснюватися зв'язок із респондентом для уточнення даних та відповідне 

редагування інформації. Також аналізується рівень надання звітів 

респондентами, залученими до ДСС, та причини їх ненадання. 

У випадку неотримання звіту від респондента може здійснюватися 

компенсація даних за відповідним підприємством, за наявності інформації, що 

це підприємство у звітному році здійснювало діяльність, із використанням 

даних щодо виробництва промислової продукції із форми № 1-П (місячна). У 

наступному звітному році такі дані коригуються в разі наявності наданого 

респондентом звіту за попередній рік/роки. 

 

2. Отримані масиви даних ДСС для забезпечення їх якості аналізуються із 

застосуванням таких методів, як аналіз даних щодо виявлення нетипових 

значень та їх мікроредагування, аналіз даних у часі (порівняння з попередніми 

роками/роком) і аналіз даних у просторі (на державному рівні – по регіонах, на 

регіональному рівні – по підприємствах), а також аналізуються порівняно з 

даними, отриманими за результатами ДСС "Показники короткотермінової 

статистики виробництва промислової продукції за видами". 

 

3. Формування статистичної інформації за показником щодо кількості 

виробленої промислової продукції в натуральному вираженні відбувається 

методом поєднання даних з урахуванням даних ДСС "Показники 

короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами", 

отриманих від фізичних осіб-підприємців за формою № 1-П (місячна) (тих, які 

працюють на орендованих потужностях підприємств і в окремих регіонах, що 

виробляють соціально важливу продукцію  (хлібобулочні, здобні, макаронні 

вироби, борошно тощо)). 

 

4. Для формування показників ДСС застосовується метод арифметичного 

сумовування даних. 
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5. Здійснюється формування статистичної інформації, яка отримується за 
результатами ДСС, для поширення. 

VIІ. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних 

статистичних даних статистичного спостереження 

1.  Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення 

ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил 

конфіденційності статистичних даних відповідно до статей 20–26 Регламенту 

(ЄС) № 223/2009 Європейського Парламенту та Ради від 11 березня 2009 року 

щодо європейської статистики [21], а також відповідно до вимог статей 24, 25, 

29, 30, 31, 37 Закону України "Про офіційну статистику" [1], статей 18, 21 

Закону України "Про інформацію" [2], статей 6, 7 Закону України "Про доступ 

до публічної інформації" [3], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист 

персональних даних" [4]. 

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС 

відбувається з урахуванням основних принципів і статистичних методів, 

визначених пунктом 1 підрозділу 2 розділу ІV Методологічних положень щодо 

забезпечення статистичної конфіденційності в органах державної статистики [9]. 

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій перед 

респондентами щодо забезпечення конфіденційності наданої ними інформації 

використання цієї інформації відбувається виключно у статистичних цілях. 

 

2.  У ході проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення 

статистичної конфіденційності: 

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, 

користувачам у зведеному знеособленому вигляді; 

нерозповсюдження статистичної інформації, яка була отримана під час 
проведення ДСС, якщо є загроза розкриття первинних даних; 

нерозголошення інформації щодо сукупності респондентів (які підлягають 

статистичному спостереженню) та сукупності одиниць ДСС (що вивчається), 

сформованих на основі первинних даних, отриманих від респондентів під час 

проведення ДСС, що є конфіденційними. 
 

3.  Контроль ризику розкриття статистичних даних здійснюється для 

кожного з показників, що формуються за результатами ДСС та які перелічені в 

розділі II цих Методологічних положень, за правилом порогового значення, 

згідно з яким значення статистичного показника є вразливим, якщо воно 

розраховано на базі занадто малої кількості статистичних одиниць (три та 

менше), та правилом домінанти, відповідно до якого значення є вразливим, якщо 

воно розраховано з перевагою однієї (80 і більше відсотків визначеного 

розміру/обсягу показника) або двох одиниць (90 і більше відсотків визначеного 

обсягу показника). Також за правилом, згідно з яким значення показника є 

вразливим, якщо дані за видами промислової продукції, які відображаються в 

НПП в одиницях вимірювання "елемент", "пара", "штука", дорівнюють "4", за 
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видами промислової продукції в інших одиницях вимірювання та за 

показниками, які відображаються у "тис.грн", – "0,4". 

 Для уникнення розкриття конфіденційних статистичних даних 

застосовуються методи блокування вразливого значення (первинне блокування) 

та блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі 

значення, що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне 

блокування), уключаючи блокування значень взаємопов’язаних показників та 

беручи до уваги їх розрізи й агрегацію.  

VIІІ. Поширення результатів статистичного спостереження 

1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" [1] 
статистична інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється у 
зведеному знеособленому вигляді. 

 

 2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не 

підлягає зведена знеособлена статистична інформація, яка містить дані, 

отримані від трьох і менше респондентів та/або якщо частка одного з 

респондентів у ній перевищує 80 відсотків або частка двох респондентів у ній 

перевищує 90 відсотків, і дані за видами промислової продукції в одиницях 

вимірювання "елемент", "пара", "штука" згідно із НПП, які дорівнюють "4", та в 

інших одиницях вимірювання й за показниками у "тис.грн", які дорівнюють 

"0,4", а також інформація про респондентів, що звітували до органів державної 

статистики. 

 

3. З метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів 

узагальнена статистична інформація за результатами спостереження 

оприлюднюється на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) та 

сайтах його територіальних органів (www.ukrstat.gov.ua/work/region.html) у 

відповідних статистичних продуктах (статистична інформація, статистичні 

публікації тощо). Дані, що оприлюднюються на вебсайтах ТОД, узгоджені з 

даними, що оприлюднює Держстат.  

Результати ДСС (включаючи переглянуту статистичну інформацію за 

попередні звітні періоди (за потреби)) оприлюднюються не пізніше ніж через 

сім місяців після звітного року. Терміни оприлюднення, показники та їх розрізи 

(деталізація), а також статистичні продукти, які поширюються за результатами 

ДСС, зазначаються у плані державних статистичних спостережень на 

відповідний рік.  

 

4. Інформація за результатами ДСС також надається: 

 

1) за запитами користувачів статистичної інформації в порядку та на 

умовах, визначених чинним законодавством; 

 

2) міжнародним організаціям (запитальники Статистичного відділу ООН, 
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Євростату, Міжнародного енергетичного агентства (МЕА), Продовольчої та 

сільськогосподарської організації (ФАО), Британської геологічної служби та 

ін.), а також статистичним службам інших країн за їхніми запитами. 

IX. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження 

1. Для цього ДСС передбачається запланований регулярний перегляд 

статистичної інформації, зумовлений появою нової більш повної інформації, 

що була недоступна на час формування статистичних показників, уключаючи 

уточнення даних респондентами, у терміни, зазначені у плані ДСС на 

відповідний рік. 

 

2. Регулярний перегляд статистичної інформації за всіма показниками ДСС 

здійснюється щорічно за максимально можливий період проведення ДСС. 

 

3. У разі непередбачуваних подій (помилок) може бути здійснений 

незапланований перегляд статистичної інформації. 

Цей перегляд статистичної інформації здійснюється по показниках, у яких 

були допущені помилки, якщо стала доступна більш повна інформація щодо 

них або відбулися непередбачувані події, які вплинули на значення показників. 

Перегляд статистичної інформації проводиться за період, у якому були виявлені 

помилки. 

 

4. Про запланований перегляд користувачі статистичної інформації 

попередньо інформуються про дату і/або час оприлюднення переглянутої 

інформації та деталізацію перегляду, про незапланований перегляд - 

повідомляють, як тільки виникає потреба в ньому, шляхом оприлюднення на 

офіційному вебсайті Держстату відповідного оголошення. 

 

5. Переглянута інформація оприлюднюється разом із черговим 

оприлюдненням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС із 

відповідними поясненнями. 

Х. Особливості проведення статистичного спостереження в умовах 

надзвичайних і непереборних обставин (зокрема, в умовах правового 

режиму воєнного стану в Україні) 

1. Унаслідок дії положень підпункту 1 пункту 1 Закону України "Про 

захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни", яким передбачено, що фізичні особи, фізичні 

особи-підприємці, юридичні особи подають облікові, фінансові, бухгалтерські, 

розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких 

вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або 

в електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування 

воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи обов’язку 
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подати документи [5], отримання даних за цим ДСС, зокрема статистичної 

звітності, наведеної у розділі ІV цих Методологічних положень, у повному 

обсязі не є можливим. 

 

2. Через відсутність даних з усіх джерел, наведених у розділі ІV цих 

Методологічних положень, а також альтернативних може не бути можливості 

здійснити оцінку показників, наведених у пункті 2 розділу ІІ цих 

Методологічних положень. 

 

3. У випадку отримання даних у неповному обсязі (менше, ніж очікуваний 

рівень відповідей респондентів, наведений у розділі V цих Методологічних 

положень) та/або відсутності даних хоча б за одним із джерел, наведених у 

розділі ІV цих Методологічних положень, оцінка показників, зазначених у 

пункті 2 розділу ІІ цих Методологічних положень, не здійснюється. 

 

4. Строки виконання окремих процесів статистичного виробництва 

повинні визначатися з урахуванням положень підпункту 1 пункту 1 Закону 

України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 

у період дії воєнного стану або стану війни". 

 

5. У період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох 

місяців після його завершення статистична інформація може не поширюватися, 

зважаючи на відсутність звітів та будь-яких інших документів, подання яких 

вимагається відповідно до норм чинного законодавства, від респондентів згідно 

з положеннями підпункту 1 пункту 1 Закону України "Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 

стану війни". Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом 

оприлюднення відповідного оголошення на офіційному вебсайті Держстату 

(www.ukrstаt.gov.ua) та вебсайтах його територіальних органів  

(www. ukrstаt.gov.ua/work/region.html), надання усних чи письмових роз’яснень, 

наведення пояснень (приміток) у статистичних продуктах тощо. 

 

 

 

Директор департаменту  

короткотермінової  

статистики апарату Держстату 

 

 

Ірина ПЕТРЕНКО 

http://www.ukrstаt.gov.ua/
http://www.ukrstst.gov.ua/work/region.html
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Додаток 1 

до Методологічних положень 

(пункт 4 розділу ІІ) 

 

 

 

Показники, що поширюються  

за результатами статистичного спостереження 

 

Найменування показника 
Періо-

дичність 

Розпоряд-

ник 

Територіаль-

ний розріз 
Інші розрізи 

Кількість виробленої 

промислової продукції в 

натуральному вираженні 

Річна Держстат Україна, 

регіони 

За видами промислової 

продукції (тип/підтип 

(8/10 значні коди) за 

Номенклатурою 

продукції 

промисловості) 

ТОД Регіон 

Кількість виробленої 

промислової продукції із 

сировини замовника в 

натуральному вираженні 

Держстат Україна 

Вартість робіт із 

перероблення сировини 

замовника 

Кількість реалізованої 

промислової продукції в 

натуральному вираженні 

Вартість реалізованої 

промислової продукції 
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Додаток 2  

до Методологічних положень 

(розділу ІV) 

 

 

Опис інформації у формі державного статистичного спостереження 

№ 1П-НПП (річна) "Звіт про виробництво та реалізацію  

промислової продукції" 
 

№ Найменування інформації Періодичність Розріз 

1 Кількість виробленої продукції 
(валове виробництво) 

річна За видами промислової продукції за 
Номенклатурою продукції 
промисловості (назва виду продукції; 
одиниця вимірювання; код продукції) 

За регіонами (назва регіону (область, 
місто Київ); код території за 
КАТОТТГ (UA)) 

 

2 Кількість виробленої продукції 
із сировини замовника 

річна 

3 Вартість робіт із перероблення 
сировини замовника, тис. грн 

річна 

4 Вартість промислових послуг, 
тис. грн (вартість оброблення 
продукції, ремонту та 
технічного обслуговування, 
установлення та монтажу) 

річна 

5 Кількість реалізованої 
продукції, виробленої із 
власної сировини (незалежно 
від періоду виробництва 
продукції) 

річна 

6 Вартість реалізованої 
продукції, виробленої із 
власної сировини, тис. грн 
(незалежно від періоду 
виробництва продукції) 

річна 

7 Інформація щодо відсутності 
даних 

річна За видами причин відсутності даних: 

не здійснюється вид економічної 
діяльності, який спостерігається; 
одиниця припинена або перебуває в 
стадії припинення;  

здійснюється сезонна діяльність або 
економічна діяльність, пов’язана із 
тривалим циклом виробництва; 

тимчасово призупинено економічну 
діяльність через економічні 
чинники/карантинні обмеження;  

проведено чи проводиться 
реорганізація або передано виробничі 
фактори іншій одиниці; 
відсутнє явище, яке спостерігається 

8. Пояснення щодо уточнення 
(виправлення) даних за 
попередній звітному рік (роки) 

річна За роками 

За назвою показника (код продукції 
за НПП, одиниця вимірювання за 
НПП) 

За назвою регіону (область, місто 
Київ) 

Дані (уточнені, виправлені) 
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